
«Робин»
по сборке и эксплуатации

ИНСТРУКЦИЯ 

 ш-1200/1650 мм, в-750 мм, г-800 мм

стол раскладной

Поздравляем! Вы успешно собрали стол «Робин» 

Видео по сборке стола

Видео по сборке стола

«Робин» 

«Робин» 



Взрыв-схема изделия

2

1

1

2



Комплектность поставки

Перечень фурнитуры

334 Фетровая наклейка 1 шт.

№ Наименование деталей Размер мм( ) Кол-во

1 Столешница 601х802 2

2 2Вставка стола 450х401

329 Опора

216 Направляющая

218 Шкант пластиковый

№ Кол-во

219 2 шт.

54 32 шт.

РисунокНаименование деталей

Петля ломберная

Шуруп 3,5*16

1 ком.

4 шт.

 8 ком.

1 шт.331 Поворотное устройство

276 4 шт.Шуруп 3*16

2 шт.

1 шт.

333

332

Скоба

Кронштейн

207 16 шт.Винт 6х25

Саморез 4,2 х 13325 10 шт.

330 Рамка 1 шт.

108 Ключ 4 мм 1 шт.



6 Раскладка стола 



218 218

1 Сборка механизма

1.На рамку (деталь №330) закрепите (деталь №216) шурупами (деталь №325).

5 Установка вставки

1. Возьмите вставки стола (детали №7 и №8), в подготовленные отверстия забейте
ломберную петлю (деталь №219), зафиксируйте шурупами (деталь №276)
2. Установите металлические шканты (деталь №218).
3. Установите вставку стола, зафиксируйте шурупами (деталь №54).
4. В подготовленные отверстия в столешнице установите пластиковые шканты (деталь №218). В 
одну столешницу установите шканты «мама», в другую шканты «папа»
5. Заглушки установите в местах крепления конфирмата.
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2 Установка вставки

1. Возьмите вставки стола (детали №2), в подготовленные отверстия забейте
ломберную петлю (деталь №219), зафиксируйте шурупами (деталь №276)

2.Нарежте фетровую наклейку (деталь №334) на 5 равных частей и наклеить по углам

332

330

рамки (деталь №330) и на внутреннюю часть площадки кронштейна (деталь №332).



1. Соедините столешницы (деталь №1), с направляющими (деталь №216)
шурупами (деталь №54).

3 Сборка столешницы 4 Установите опоры

1. Установите опоры (деталь №329), на рамку (деталь №330),
 затяните винтами (деталь №207).
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2. Закрепите поворотную планку (деталь №331) к вставке стола (деталь №2)

шурупами (деталь №54) с противоположной стороны кронштейна (деталь №332)

3.Закрепите (деталь №332), на нижнюю часть рамки (деталь №330)  шурупами (деталь №325)
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4. Закрепите скобу (деталь №333) к столешнице (детали №1)
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